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Відповідно до ч. 1 та ч. 2 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», звітую перед виборцями. 

Протягом 2025 року я продовжувала свою діяльність як депутат Київської 

обласної ради VIII скликання. Кожен мій крок був спрямований на вирішення 

нагальних питань громади. Про всі важливі рішення та проблеми, над якими 

працюю, відкрито висвітлюю на своїх офіційних онлайн ресурсах. У звіті за 

2025 році відображено підсумок напрацювань — результати, виклики та плани 

на майбутнє. 

За звітний період була учасником 4 пленарних засідань Київської 

обласної ради. У ході роботи були розглянуті питання щодо розвитку громад, 

підтримки освіти, соціального захисту та функціонування обласних програм. 

 

За результатами було сформовано ряд пропозицій щодо коригування 

програм у сферах освіти, професійної підготовки молоді, роботи з ветеранами 

та розвитку соціальних сервісів. Також здійснювала депутатський супровід 

звернень громад й установ, які потребують включення додаткових питань до 

порядку денного сесії. 

Під моїм головуванням у 2025 році проведено 9 засідань постійної 

комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії. 

На постійному контролі членів комісії знаходиться ряд важливих 

Програм: 

Програма підтримки і розвитку театрального мистецтва Київської 

області на 2025-2027 роки; 

Програма розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки; 
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Комплексна програма розвитку культури Київської області на 2024-2026 

роки; 

Програма розвитку та функціонування української мови як державної в 

усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки; 

Комплексна програма забезпечення збереженості документів 

Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 

2024-2026 роки. 

 

За звітний період, у рамках реалізації Програми розвитку системи освіти 

Київської області на 2022-2026 роки, було продовжено роботу за запитами: 

забезпечення новим мультимедійним та комп'ютерним обладнанням закладів 

загальної середньої, професійної та фахової передвищої освіти; виплата 

стипендій учням-переможцям олімпіад і конкурсів; виплата винагород 

педагогічним працівникам за особливі заслуги в галузі освіти; облаштування 

закладів освіти укриттями, згідно з безпековими умовами; облаштування 

технологічним обладнанням харчоблоків закладів загальної середньої освіти. 

У рамках реалізації Програми розвитку та функціонування 

української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у 

Київській області на 2023-2025 роки продовжено оновлення бібліотечного 

фонду на Київщині. 

У 2025 році до бібліотек територіальних громад надійшло 2355 

примірників книг українських авторів. 

Рішеннями Київської обласної ради, мене як голову постійної комісії з 

питань освіти, науки, культури, духовності та релігії було включено до складу 

Робочих груп з обговорення питань для розгляду на черговому засіданні сесії 

Київської обласної ради VIII скликання, суб’єктом подання яких є Київська 

обласна державна адміністрація. 
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Участь у роботі зазначених робочих груп сприяла більш глибокому 

вивченню питань, винесених на розгляд сесії. Також забезпеченню належного 

представництва інтересів виборців у процесі формування регіональної 

політики Київщини. 

Рішеннями Київської обласної ради, мене як депутата Київської обласної 

ради VIII скликання, також включено до складу Робочої групи Київської 

обласної ради з питань впровадження безбар’єрності на території Київської 

області. Участь у роботі групи дала змогу забезпечити конструктивний діалог 

із представниками органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та 

громадських організацій. Також сприяти розробленню практичних 

рекомендацій, спрямованих на підвищення рівня доступності для всіх 

категорій населення Київської області. 

Надалі співпрацюємо зі структурними підрозділами Київської обласної 

державної (військової) адміністрації, зокрема з Департаментом освіти і науки, 

Державним архівом Київської області, Департаментом культури та туризму, 

а також з іншими департаментами, закладами освіти, культури, 

громадськими та релігійними організаціями. 

Продовжую комплексну роботу над розвитком та розбудовую галузі 

освіти Київщини. Цьогоріч долучилася до ряду всеукраїнських і обласних 

заходів щодо синергії освіти, науки, бізнесу та інновацій: 

WIN WIN SUMMIT: подія, присвячена технологіям, інноваціям і 

трансформаціям, що змінюють світ; 
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Молодіжний військово-патріотичний вишкіл Гарт: ініціатива 

згуртувала молодь з метою посилення громадянської відповідальності, 

витривалості та командної роботи; 

 

Форум «Пліч-о-пліч з Ветеранами»: ініціатива, яка зібрала людей, 

об’єднаних спільною метою – підтримати Героїв, які віддали силу, здоров’я 

і частинку свого життя заради України. Це була відверта розмова про те, як 

влада, громада, бізнес і волонтери можуть разом створити умови для гідного 

повернення ветеранів до цивільного життя; 
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Національний молитовний сніданок — щорічна міжконфесійна 

подія, яка об’єднує у молитві за Україну, мир, єдність, перемогу, 

справедливість і духовне оновлення; 

 

Форум “Громада — простір можливостей для молоді”: відбулася 

важлива комунікація про налагодження діалогу між владою та молоддю, 

формування більше можливостей для розвитку та безбарєрного доступу до 

цих ресурсів; 

Національна платформа “Діалог влади та бізнесу”: ініціатива 

об'єднала профільних фахівців для обговорення викликів та перспектив для 

розвитку агросектору. І звичайно — синергії влади та освітян для посилення 

рівня підготовки майбутніх фахівців; 
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Форум “Від ідеї — до результату: як бізнес, громада та освіта 

об'єднуються для розвитку Білоцерківщини”. Це стало ще однією 

важливою платформою для обговорення та формування важливих тем у колі 

освітян, роботодавців, керівників громад і підприємців; 

 

Регіональний форум “Стратегія регіонального розвитку”: синергія 

бізнесу, влади та освіти. Відбувся важливий діалог про взаємодію різних 

середовищ, зокрема бізнесу, влади та освіти, на шляху до нових можливостей 

для працевлаштування молоді та зміцнення потенціалу громад; 

 

Круглий стіл задля обговорення важливих питань розвитку системи 

професійної освіти Київщини, зокрема перспектив створення 

конкурентоспроможних, інноваційних й освітньо виробничих кластерів у 

регіоні; 
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Круглий стіл “Центри підтримки студентів: спільні рішення для 

рівних можливостей”: відбувся важливий діалог щодо формування 

безбарʼєрного простору для всіх учасників освітнього процесу. 

Обговорювалося як про фізичні можливості вільного пересування, соціальні 

умови, так і про ментальну рівновагу та кваліфіковану підтримку на всіх 

рівнях. 

Протягом 2025 року за особистої ініціативи також вдалося: провести 

консультації з керівниками навчальних закладів щодо впровадження нового 

Закону України «Про професійну освіту»; підтримати розвиток дуальної 

освіти, розширення можливостей для молоді в громадах області. 

Постійно триває моя робота з представниками громад: за звітний період 

отримала 85 звернень. Цьогоріч сприяла реалізації локальних ініціатив, 

зокрема: підсилення роботи центрів підтримки родин; примноження 

можливостей для саморозвитку молоді в умовах воєнних викликів. Долучалася 

до обговорень регіональних стратегій, які стосуються адаптації громад до 

євроінтеграційних процесів. 

Невід'ємною складовою моєї роботи є міжнародна діяльність для 

представлення нашої країни. У робочому порядку долучалася до дискусій щодо 

інтеграції української системи освіти до європейського простору. 

У 2025 року продовжила плідну співпрацю з жіночим ком'юніті у розмірі 

питань сімейної політики та гендерної рівності: долучилася до форуму 

“Лідерство під час війни”, де обговорювали законодавче забезпечення рівних 

можливостей для жінок та розвиток жіночого лідерства в Україні; 

 

долучилася до з’їзду руху “Зе! Жінки”, де увага була зосереджена на 

підвищенні спроможності жінок у громадах, їхній економічній участі та участі 

в ухваленні рішень; 
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реалізувала форум “Жінки-лідерки за права дітей: реформа, що змінює 

життя” з метою обговорення важливих соціальних тем – усиновлення та 

реформування його законодавчого підґрунтя; 

 

організувала форум “Травма-інформований підхід у системі державних 

реформ: виклики та можливості” задля підтримки ментального та фізичного 

стану у воєнний час; 

підтримала ряд ініціатив з метою посилення ролі жінок у професійній 

освіті та місцевому самоврядуванні. 

Важливе місце у моїй депутатській діяльності посідає допомога ветеранам 

і їхнім родинам. У 2025 році було відкрито ветеранські простори у м. 

Миронівка та у м. Біла Церква. Такі простори стають місцем сили – де можна 

отримати не лише юридичну чи психологічну допомогу, а й знайти розуміння, 

спілкування, нові можливості для розвитку й самореалізації. Задля посилення 

можливостей для ветеранів реалізується співпраця з обласними центрами 

зайнятості. 
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Ключовими є залучення грантових програм для відкриття власної справи 

та освітніх програм, які дозволяють здійснити перекваліфікацію або ж 

опанувати нову сферу. Задля посилення роботи також було опрацьовано 

механізм мобільних груп психологічної допомоги ветеранам та їхнім родинам. 

У межах депутатської роботи протягом року приймала активну участь у 

професійних форумах, тематичних семінарах і круглих столах. Постійно 

комунікую з громадськістю на масових і тематичних заходах, при особистих 

зустрічах та за зверненнями. 

 

Долучаюсь до привітань з нагоди фахових свят і відзначення за високі 

досягнення та професіоналізм у різних галузях. 
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Систематично висвітлюю події та важливі інформаційні приводи на своїх 

офіційних ресурсах у соціальних мережах, надаю коментарі та інтерв'ю для 

засобів масової інформації. 

 

Наразі маю плани та ідей для реалізації на наступний рік, зокрема 

посилення розвитку професійної освіти; підтримка освітніх хабів і центрів 

професійної досконалості; розширення проєктів для молоді та ветеранів; 

зміцнення співпраці з європейськими партнерами; супровід та контроль 

рішень Київської обласної ради, що стосуються розвитку громад. 


